
Bragancai beszámoló

A 2008-as  év  őszi  félévére  újra  élvezhettem  az  Erasmus  lehetőségeit.  Portugália 

északi részén, egy kis városban, Bragancában töltöttem három és fél hónapot, mely alatt a szakmai gyakorlatomat végeztem el az ottani egyetemen.

Az utazásomat augusztus végén kezdtem, amikor Budapestről Lisszabonba repültem, 

ahol három napot töltöttem el és utána is csak azért mentem tovább, mert már nem 

volt hely a hostelben ahol laktam. Így elmondhatom hogy ha valaki Portugáliában jár, 

a fővárost mindenképp látogassa meg. Megtalálható benne az igazi portugál kultúra, 

a tradicionális épületek, szűk kis macskaköves utcák, az egymásra épült lakóházak és 

természetesen a kávézók tömkelege.

Portugáliában az emberek többsége nem beszél angolul, de ez igazából nem jelent problémát, hiszen annyira barátságosak és nyitottak mindenki felé, hogy még így sem 
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ijednek meg, ha egy külföldi útbaigazítást kér tőlük.

Minél északabbra megy az ember,  a hőmérséklet  csökken, ezért  a nyári  és tavaszi 

időszakot  érdemes  kihasználni.  Igazából  strandolni  bármikor  lehet,  ez  már  csak 

tőlünk függ.

Mielőtt  megérkeztem  volna  Bragancába,  már  emailen  keresztül  Abilio  és  Vitor 

felvette velem a kapcsolatot, akik az oda érkező Erasmusos diákok szállását segítik 

intézni.  Minden  kérdésre  szívesen  válaszolnak  és  tényleg  segítenek,  bármiben. 

Általában  a  diákok  többsége  Portoba  érkezik  repülővel  és  onnan  busszal  jut  el 

Bragancába,  de  a  buszmegállótól  biztos  hogy  kimegy  elé valaki  kocsival,  hogy 

eljuttassa a szállásra, tehát a csomagok cipelése és a szállás keresése miatt nem kell 

aggódni. 
Átlagosan egy kétszemélyes szobáért 8o eurót,  míg az egyágyas szobárét 15o eurót 
kérnek el és emellé jönnek még az egyéb költségek, víz, vilany,  gáz. Ez átlagosan 

olyan 3o euro körül mozog, használattól függően.

Az egyetem pedig a lakások közelében helyezkedik el,  3 épülete van: Technology, 

Education és az Agrarian.

Az erasmusos  diákok többsége a Technology és Education épületeiben tanul,  ahol 

ugyanúgy rendelkezésükre áll minden, mint a portugál diákoknak. 

Én is ezekben az épületekben dolgoztam, először a Technology, majd az Education 

épület nemzetközi irodájában. Itt  végeztem a szakmai gyakorlatomat,  így az ottani 

koordinátorral dolgoztam. A kimenő és bejövő erasmusos diákok jelentkezési lapjait, 

tanulmányi  szerződéseit  rendszereztük,  találkozókat  szerveztünk  velük.  Emellett 

utánanéztem hogy milyen tantárgyakból választhatnak, ha ők is külföldön szeretnének 

tanulni, tehát tartottam a kapcsolatot a többi egyetemmel is.  És persze amiben tudtam 

én is segítettem.

A munkaidőm reggel tíztől délután 5-ig tartott, melyben a déli országokhoz hasonlóan 

a portugálok is beiktatnak egy másfél órás ebédszünetet, ilyenkor mindenki a menzára 

megy, ami szintén az iskola épületei között található. 

Minden  nap  ebédet  és  vacsorát  is  fogyaszthat  az  ember,  2,15  euroért,  négy  féle 
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menüből választhat. 

Ha valaki mégis főzni szeretne, azt is megteheti, hiszen a városban van két nagyobb 

supermarket, és a központban is található pár kisebb élelmiszerbolt, mind gyalogos 

távolságra. 

Emellett snack bar és rengeteg kávézó, ami nagyon népszerű a portugálok körében. 

Ezek  a  helyek  általában  éjjel  2ig  nyitva  vannak,  hiszen  ugyanúgy  bárként  is 

üzemelnek, így ha bulizni mennek az emberek, éjfél előtt nem nagyon indulna el. Két 

club van a városban, ahova pedig a pubok zárása után érdemes menni, olyan 3 körül, 

egészen reggel 6ig megállás nélkül.

Néha szerveztek egy-két programot az erasmusos diákoknak, mint például „Welcome 

dinner”, vagy városnézés közösen, de a legjobb, ha páran összeállnak és ellátogatnak 

különböző városokba.

Mivel Braganca nem egy nagy város, körülbelül 4oezer fős, így egy idő után ki lehet 

fogyni a látnivalókból. 
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A  spanyol  határ  viszont  csak  25  kilométerre  van,  és  a  közeli  városokba,  mint 

Salamanca, Zamora, érdemes ellátogatni. És persze Barcelonat sem érdemes kihagyni, 

hiszen  ha  már  az  ember  olyan  közel  van  Spanyolországhoz,  ki  kell  használni  a 

lehetőséget és minél több helyre utazni.

Persze  Portugálián  belül  is  akad  bőven  látnivaló,  Bragancától  kicsit  északabbra, 

Guimaraes, Porto, Aveiro, akár busszal, vagy kocsival pár órás távolságra vannak.

Tehát  ha  valaki  egy  igazán  dél-keleti  országba  vágyik,  Portugália  mindenképp  jó választás. Bragancában pedig évről évre egyre több külföldi diák tanul, így nyitott a 

lehetőség rengeteg új embert megismerni, nyelvet tanulni és persze világot látni.

Ha kérdésetek van: Szántó Gerda

gerda30@gmail.com
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